

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap — Elő-  
főtételt ára: Egy hónapra 18 korona — Egyes  
szám ára 2 korona Telefonszám 16

**Alföldi Ellenzék**  
A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Eötvös u. 10.  
Magánhirdetések árasztása szerinti — Nyilvántartási  
számok és bírói díjak sorrendben 10 korona

## A politika

hullámai, akármennyire komolyan vesszük is a hullámzásokat, melyet a különböző ambiciózus szabad-  
usók vetnek a politika vizén, nem nagyon veszedelmesek. A legtisz-  
teletreméltóbb szándék vezethetik a politikusokat, akik majd bekerül-  
nek a nemzetgyűlésre a választások után, bármilyen egységes is legyen a nevük, nem hisszük, hogy szabadon érvényt tudnak majd szerezni a tarna uknak. Igaz, hogy ez csak következtetés, de azt hisszük, hogy nem rossz a következtetésünk, ha ezt állítjuk. Ha ugyanis a kormány tagjai se tudnak érvényt szerezni akaratauknak, hogyan fognak majd érvényt szerezni az egyszerű nemzetgyűlési képviselők. Ha a belügy-  
miniszter sajtóperrel kénytelen a saját becsületét megvédelmezni akkor, midőn hivatalos ténykedése körében támadják meg.

Komolyan vesszük azonban más hullámokat. Azokat a hullámokat, melyeket a vízáradások, a belvizek vetnek a termőföldeken, a szántó földek ezer és ezer holdján, melyeken kárba vesz a munka, a vetőmag, mert a víz kiöli a vetést. Ezzel szemben életbevágó feladat védekezni. És évek óta figyelemmel kísérjük, hogy a kormány minden uton módon igyekszik a jövedelmet emelni, kitalálja a legkülömbözőbb adónemeket, be is hajtja azokat és amikor a milliárdok összegyűltek és ki is adatnak, a kiadások között hasztalan keressük azt az összeget, melyet a kormány a belvizek lecsapolására, a vadvizek elvezetésére költene.

Időnként megjelennek az újságokban a tervek, mikép és hogyan kellene és lehetne a többtermelést előmozdítani, hogy kellene javítani a közgazdasági helyzeten s amikor ezek a gyönyörű tervek kipattannak, hogy mint a szines szappanbuborékok szét is pattanjanak, arra nem gondolnak, hogy mindjárt többet lehetne termelni „többtermelési terv” nélkül is, egyedül úgy, hogy egy-

szerűen megmentenék a víztől azokat a területeket, melyeken sem többet, sem kevesebbet, sőt egyáltalában nem lehet termelni, mert minden tavaszkor rámeleg a víz és le se megy aratásig.

Hogy mit fognak majdan ígérni a követjelöltek a programbeszédében, nem tudjuk, őszintén szólva erre nem is vagyunk túlságosan kíváncsiak. Egyszer azonban már látni szeretnénk azt, hogy esakugyan megtörténik az első kapavágás, mely kezdetét jelenti a vadvizek levezetésének, a tavaszi belvizek szabályozásának, azt az első intézkedést, mely arra mutat, hogy a geológusok részére lehetővé teszi azt, hogy a még meglévő földet ne hiába munkálják meg.

## Különb hangot kérünk!

A „Szentési Hírlap” válaszol Batthyány Tivadar grófnak az Alföldi Ujságban közzétett nyílt levele. A cikk azon részével, mely a függetlenségi és 48-as párt elnökének és a pártnek a politikájával foglalkozik, nem vitatkozunk. Batthyány Tivadar erre az ismert vádakra már megadta legutóbb a miniszterelnökhöz adresszávalva a választ és meg fogja majd adni Szentésen is s nem tévedünk, ha azt mondjuk, hogy t. lapársunk nem fogja eldönteni ezt a történelmi kérdést akár vezércikkében, akár újdonság rovatában. De igenis van megjegyzésünk arra a hangra, melyben ez a cikk tartatik, ahogy Batthyány grófról, aki a közélet terén hosszú, évtizedes és puritán munka tekinthet vissza, megemlékezik.

Az egységes párt szentesi vezetői azért intéztek levelet Batthyány grófnak, hogy a város nyugalma megóvják. Nos, azt hiszik talán, hogy az ilyen hangon írott cikkek alkalmasak a város békéjének megóvására? Batthyány Tivadar abban a nyílt levelében, mely annyira fáj a Szentési Hírlapnak, igazi úri hangon, a tisztelet kifejezésével emlékezik

meg az ellenfeleiről és tisztán politikai álláspontot fejt ki. Ezzel szemben a lapárs igazi korteshangon apostrofálja Batthyány Tivadart, ami mellett hogy nem is illő egy komoly újsághoz, egyúttal vissza felé is sült el, mert hiszen akik nekik hívei annál elkeseredetebben fognak küzdeni mellette és ellenjelöltje ellen és igazán nem kívánjuk a magunk részéről azt, hogy hasonló személyes kedéssel hurcolják meg az ellenjelölt nevét és személyét, aki a választás lezajlása után is itt akar élni és dolgozni Szentésen és semmi esetre se kívánja — azt hisszük legalább — hogy csupa kortesfogásból gyűlölettel emlegesse akárki is a nevét és személyét.

## Magyarországnak külföldi kölcsönre van szüksége.

A genuai konferencia pénzügyi bizottságának ülésén Teleszky János dr. magyar delegátus, a Hegedűs Lóránt pénzügyministersége alatt kezdeményezett pénzügyi politika sikertelensége kapcsán rámutatott arra, hogy az olyan leromlott valutájú államokban, mint Magyarország, a pénzügyi állandósulása az illető országok bármilyen komoly és céltudatos törekvései ellenére sem sikerülhet. A pénzügyi stabilitásának mulhatatlanul szükséges előfeltétele a gazdasági és jogpolitikai akadályok elhárítása, külföldi kölcsönök nyújtása és főképpen a külföldi tartozások megfizetésére haladék engedélyezése, addig az időpontig, amíg az ország gazdasági megerősödése a külföldi kötelezettségek teljesítését lehetővé teszi. Teleszky dr. beszéde folyamán kifejezte ama reményét, hogy a bizottság hozzájárul fejtegetéséhez, amelyek egyébként fedik a londoni szakértői elaborátumban foglalt alapfeltételeket.

A magyar kiküldött mindvégig nagy figyelemmel kísért beszéde végén elfogadta az albizottságnak a pénzügyi állandósítására vonatkozó javaslatát, amelyet a teljes ülés elé terjesztettek.

**Gsöves és morzsolt tengeri Szántó Andor**  
**dercés korpa**

terménykereskedőnél,  
leszállított olcsó áron kapható Sarkadi N. Antal utca 20. szám.

**Vetőmagnak** gyönyörű **zab, továbbá köles, napraforgó, tökmag és muharmag** állandóan kapható  
**a ZSOLDOS R.-T.** gabonaosztályánál.  
 Telefonszám: 75.

## Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése.  
 Budapest, április 26

Budapest. Egy bécsi lap arról ad hírt, hogy Genuában megállapodás történt arra nézve, hogy az özvegy magyar királynét, Zitát, gyermekeivel együtt Magyarországon telepítik le. A királyné állandó tartózkodási helye a most átalakítás alatt levő gödöllői királyi kastély lenne. — A bécsi lap hírével szemben ma a kormány felhivatalosa megcáfolja a híradást azzal, hogy illetékes körök ilyen határozatról, vagy megállapodásról mitsem tudnak.

Budapest. Bethlen István gróf miniszterelnök Genuából visszaérkezve, nyilatkozott az ujdonságokról, hogy mit sikerült elérni ott a magyar közgazdasági helyzet javítása érdekében. A nyilatkozat szerint első helyen áll az elért eredmények között az, hogy Romániával sikerült kompenzációs szerződést kötni. Az országok egymás között megállapodnak olyan cikkek és termények szállításában, mellyel a másik állam nem rendelkezik, vagy legalább is nem rendelkezik az ország szükségletét kielégítő mennyiséggel. Romániából elsősorban fát, petroléumot és nyersolajat kapunk. A szerződés észre végtelen lesz és életbeléptethető. A másik szerződés talán a csehekkel fog sikerülni. A tárgyalások a magyar-cseh gazdasági szerződésre vonatkozólag már folyamatban vannak. Végül Ausztriával Bánffy Miklós külügyminiszter már is tárgyal Genuában.

Budapest. A kormányzó a nemzetgyűlést 1922. évi június hó 20-ra hívta össze. A választások kiírására vonatkozó rendelet a hivatalos lap pénteki számában jelenik meg.

Budapest. Az Erzsébetvárosi Körben végbement bombamerényletnek most már 8 áldozata van. Haás Károly kegyűgyáros és Kovács Ernő liftgyáros is meghalt.

Budapest. A minisztertanács az állatkivitel Magyarországról eltiltotta.

Prága. Légijárat indul meg május elsején Budapest-Prága és Páris között. Minden másnap megy a légijármű és a menetidő mindössze 12 óra.

Zürich. A magyar korona mai jegyzése a tőzsdén 0'68 volt.

## A Batthyány-párt közleményei.

Gróf Batthyány Tivadar, a függetlenségi és 48-as Kossuth párt képviselőjelöltje, f. hó 30-án, vasárnap délelőtti 8 órakor érkezik Szentesre a félegyházi vonattal. A vasúti állomáson a pártvezetőség fogadja.

Gróf Batthyány Tivadar f. hó 30-án, vasárnap délután 2 órakor tartja meg programbeszédét a Tyukpiactéren. Hallgassuk meg a legnagyobb magyar államférfiak egyikét! Csak így lesz módunkban ítéletet mondani. A Batthyány párt bátran és bizalommal néz az ítélet elé, mert míg igaz magyar él, a 48-nak győznie kell!

A Batthyány pártához tartozó összes iparosokat felkérjük, hogy ma, csütörtökön este 6 órakor a Kossuth Lajos pártkörben (Fischer féle vendéglő, Tyukpiactér) tartandó fontos tárgy, rövid előértekezletre teljes számmal megjelenni szíveskedjenek. Hazafias üdvözléssel az iparosok csoportjának vezetősége.

## A horgosiak segélykiáltása.

Csongrád megyének délnyugati sarkát több mint három esztendeje tartják megszállva a szerbek. Horgos községének színmagyar lakossága utolsó reményét abba vetette, hogy a békeszerződés értelmében a végleges határ megállapításánál figyelembe veszik a lakosság kívánságát. A határrendező bizottság megalakulása óta epedve várták azt a pillanatot, amidőn tanúságot tehetnek hűségükről szeretei magyar hazájuk mellett. De a belgrádi kormány elzárta a horgosi népet a határrendező bizottság elől. A horgosiak most Szeged népéhez kiáltványt intéztek és a szegedi magyarokat felhívják, hogy kérésüket a határrendező bizottság előtt tolmácsolják. A kiáltvány szövege a következő:

Történelmi órákban lebilincselve van ma Horgos 12 ezer magyarja. Puskatussal űzte el a megszállók hatalmi ereje a Nemzetközi Határrendező Bizottság elől, mert akaratunk egyedüli megnyilvánulása az, hogy magyarok akarunk lenni.

Magyar Testvéreink! Értsetek meg! Horgos 12 ezer magyar lakosa között egy bolgár van. Rokontok vagyunk, mert sem Horgoson, sem Szegeden nincs magyar, kit fiúi, testvéri, baráti kötelék nem fűzne egymáshoz, ne engedjétek bennünket pusztulni! Mi nem tehetünk semmit érdekünkben, azonban ünnepelünk, nem vágja a kapa az

édes magyar rögöt, nem zuhog a pöröly, csak dobog. Ököibe szorult kezekkel nézzük, fiu nem ismer apát, hitves a mátkáját, mert nem kiálthatja a bizottság felé a hozanát: Magyarok laknak itten! Szeged népe! Kossuth büszkesége! Kérünk benneteket! Menjetek a Nemzetközi Határrendező Bizottság elé és mondjátok meg, hogy Horgosnak 12.000 lakosa közül 11.999 a magyar. Magyarországot hal, mert nemzetileg, gazdaságilag össze van forrva vele. Azt is mondjátok, hogy Horgos népe nem kérhet, nem nyílváníthat semmit, mert puskacsőnek néz elébe. Jöjjenek ide, hallgassák meg Horgos népét — ne azt, kit a községi előjáróság kinevez, kérjétek népszavazást részünkre, hogy megmondhassuk: Magyarok vagyunk.

Hazaáruló, testvérgyűlölő, ki nem lesz ottan és nem tesz érdekünkben! Itten megvásárolható emberek és a megszállók által összeállított statisztika elárultak bennünket. Ti még segíthettek! Menjetek! Ne hagyjatok pusztulni! Háremszor éljétek kiált dicső Magyarországnak és Szeged népének.

Horgos községének lakói.

## NAPIHIREK

### Felelet

Vecserl János tiszteletes uramnak.

Őn a kurzus választási szótárát újra használatba veszi. A függetlenségi és 48-as Kossuth párt jelöltje: gróf Batthyány Tivadar ellen durva hangon támadást intéz.

Folytassa csak tiszteletes uram! A „Szentesi Hírlap” hasábjain nem szokatlan már ez a hang.

De már most, a választási mozgalom elején tudomására hozhatjuk, hogy a mi pártunk nem fogja követni önt a piszkolódzások terén. Pedig a támadásra találnánk mi anyagot bőven!...

Mi mosolygunk az ön kirohanásán, mert azzal csak bizonyosságát adta annak, hogy ön se bizik az egységes párt programjának vonzó erejében és a programot vastagabb kiszólásokkal próbálja pótolni.

A mi pártunk Kossuth Lajos örökké szent eszméivel zászlaján győzni remél, győzni fog!

Ezért további kirohanásait szó nélkül fogjuk hagyni.

A függetlenségi és 48-as Kossuth párt szervező bizottsága.

— Tanyai Istentisztelet. Folyó hó 30-án vagyis vasárnap délután 1 órakor a nagytökei iskolánál Istentiszteletet tart Pap Lajos ref lelkész.

— Városi közgyűlés. Szentés város képviselőtestülete f. évi május hó 8 án. hétfőn délelőtt 9 órai kezdettel közgyűlést tart.

— Az ezer katasztrális holdnál nagyobb földbirtokok vagyonszállása. A Pénzügyminiszter 1000—1922. sz. körrendelete rendezi az 1000 kat. holdnál nagyobb földbirtokok tulajdonosainak vagyonszállását oly módon, hogy a vagyonszállást földben kötelesek leróni azzal a kikötéssel, hogy a vagyonszállás földet az állam csak a földbirtokreform céljaira veheti igénybe. Amennyiben a célra a föld alkalmatlan vagy szükségtelennek bizonyulna, úgy tulajdonosaik visszakapják buzában fizetendő vagyonszállás ellenében.

— Tilos a kacsauszatás. A Kurcába újabb ismét sok kacsa uszál, ami talán hasznos a kacsa nevelőknek, de nagyon káros a városra nézve, mert a fiatal halivadékok teljesen kipusztulnak. Ezért felhívja a tanács a kurcpartiakat, hogy a kacsákat ne eresszék a Kurcába s ha a figyelmeztetés nem használ, úgy a kacsatuladonosokat a város kártérítésért bepereli.

— Megkezdődnek a magyar—román gazdasági tárgyalások. A bukaresti magyar követ, Zichy István gróf, egy aradi újságban tett nyilatkozatában kijelentette, hogy néhány nappal ezelőtt a román kormány közölte, hogy a magyar királyi kormány kész újból a gazdasági tárgyalások megindítására. A román kormány szívesen fogadta a bejelentést és ígéretet tett, hogy a szükséges technikai előkészületek után a tárgyalások megkezdésére hajlandó.

— Szegedre helyezik az állami pénzverdét. Egy szegedi lapnak az értesítése szerint szó van róla, hogy a volt körömbányai pénzverdét, amely ezidőszakra Csepelen van elhelyezve, Szegedre helyezik át. Csepelen ugyanis olyan a pénzverő elhelyezése, hogy nagyobb állami megrendeléseket nem tud vállalni. A pénzverdén Szegedre való átköltöztetéséről már egy ízben szó volt, de mint hogy akkor még a szerbek megszállva tartották Ujsegedet és a külpolitikai viszonyok sem látszólag teljesen biztosaknak, el kellett tölteni a honvédelmi lakótelep épülete volna a pénzverde céljaira kiemelve. Hir szerint Szegeden kívül még Győr is számításba jöhet a pénzverde elhelyezésénél, ahol az ágyúgyár egyes épületeit használnák fel erre a célra.

— Egy vasutas tragédiája. A Szeged-rókusai állomáson vasárnap reggel borzalmas szerencsétlenség történt. Szalávik Ferenc mozdonyvezető ugyanis egy vagon alatt akart keresztülbujni, a vonat azonban elindult, a szerencsétlen embert elkapta és darabokra tépte. A rendőri bizottság véletlen balesetet állapított meg, vannak azonban, akik azt hiszik, hogy Szalávik öngyilkosságát követelt el.

— A Stefánia szövetség kérelme. Malkócs Péterné anya 4 hónapos leánykájától munkára menni nem igen tud férjétől válik, nagyon nehéz viszonyok között van. Csecsemő érdekében nagyon kívánatos volna számára otthoni munkát keresni pl. mosást, vasalást. Esetleg olyan szolgálatot, hol gyermekével be fogadná. Kértenek azok akik ilyen munkát adni tudnak, közölnék a szövetség vezetőjével.

— Halott, aki emeletes házat szerzett. Holtnak nyilvánította magát, hogy ne kelljen hadbavonulnia Pávetics Márkó eszéki pályafelügyelő, aki a háború alatt a közös hadseregben őrmester volt. Ugyan is a katonaságnál egy sikasztás miatt lefokozták és börtönbüntetéssel sújtották. Mikor kiszabadult, közlegényként kellett volna a harctérre mennie. Hogy ne kelljen ismét bevonulnia, az élelmes ember

feleségével temetést rendeztetett magának és az üres koporsót a szokásos formák között elhantolták. Pávetics pedig egy boszniai rókonánál bujt el. Az anyakönyvbe természetesen bevezették, mint halottnak. A monarchia összeomlása után aztán előjött rejtek helyéről és pályafelügyelő lett Eszéken. Olyan jól ment a dolga, hogy rövidesen emeletes házat szerzett. Valami üzelmek miatt azonban feljelentették és most eljárás indult meg a „halott” ellen.

— Marconi legújabb találmánya. A kormány és a sajtó képviselőinek jelenlétében, nagyszámú közönség előtt mutatta be Marconi római kísérleti állomásán legújabb találmányát, amely abból áll, hogy rádió táviratok önműködőleg három vezetéken át továbbállítanak. Marconi találmánya lehetővé teszi, hogy rádiótáviratokat olyan állomásra továbbíthassanak, amelyeknek nincs külön felvevő készülékük, hanem csak rendes táviratberendezésük. Ilyenformán pl. közvetlen táviratadás lehetséges majd Európa és a tengerentúli országok között. Eltekintve attól a számottevő előnytől. Marconi legújabb találmánya jelentékeny idő és személyzetmegtakarítással is fog járni.

— Bajtárgyermekek kerestetnek. A városi bajtárgyermekeket keres. A feltételek megtudhatók a városgazdánál vagy a gazdasági tanácsnoknál.

— Agyonlőtt betörő. Az Orosházi Friss Újság írja: Kedden hajnalban 3 óra körül a békési állomáson szolgálatban levő két békési csendőr észre vette, hogy a pályaudvar mellett levő vendéglőben valaki bentről ki akarja nyitni az ajtót. A két csendőr odament az illetőhöz és felszólította, hogy mit keres ott? Az illető az előre elkészített késsel megtámadta a két csendőrt, az egyiket vállon szurta, a másikat a kezén sebesítette meg, azután futának eredt. A csendőrök háromszori felszólítás után utána löttek, az egyik golyó talált és az illető holtan rogyott össze. Személyazonosságát nem sikerült megállapítani. 25—26 éves lehet.

— 340 tojást tolyik egy tyúk egy év alatt. Míg Európában a megélhetés gondoljai foglalkoznak le az emberekkel, Amerika minden téren rekordot torem. Egymást érik a mezőgazdasági kiállítások, melyen a leghihetősebb rekordszámokat produkálják. Egész sereg baromfiállítás volt egy év alatt. Maine-ben volt az első, amelyen egy tyúk évi 251 tojásproduktummal nyerte el az első díjat. Ezt a rekordot nyomban leverte Connecticut, hol olyan tyúkot állítottak ki, amely 285 tojást tojt egy év alatt. Ezt a rekordot Cornell döntötte meg 257, majd Oregon 259 tojással. Missouriban 281, Ontario államban 282 emelkedett az évi tojásproduktum. Az oregoni földművelőskola pedig olyan tyúkot állított, ki amely 291 tojást tojt évenként. Egy louisvillei baromfitenyésztő. Hogan Walter állította ki a rekord tyúkot. Ez 360 nap alatt 340 tojást tojt. Hogan Walter szerint ez az eredmény a tápláléktól függ. Szemes eleség magában nem elegendő. Hus és csontörlemény keverve segíti elő legjobban a tejáslerakást. Minélunk a maximális évi produktum legfeljebb 140—200 darab.

— Borszék fürdő török kézen. Borszék fürdő tulajdonos Szárhagy és Ditró községek közbirtokosságának tulajdonában van. A fürdő bérletére egy török társaság tett most ajánlatot. Az ajánlat elfogadása nehézségekbe ütközik, miután Borszék fürdőnek már van egy bérletje, ki azonban a fürdőt teljesen elhanyagolta. A régi bérlet a fürdőért 100.000 lei évi bérlet ajánlott fel, míg a török társaság ezzel szemben 200.000 lei évi haszonbérlet és egyéb kedvezményeket helyezett kiállításba.

— Furfangos tolvaj. Nem mindennapi körülmények között lopták meg Győrffy István keregi szabómestert. Székéren Debrecenbe igyekezett s utközben valaki

észrevétlenül kosájára lopódzott, felvágta a szekereit laharó ponyvát s a nyíláson keresztül alaposan megdézsmálta a keregi szabó pertékáját. Ellopott közel nyolcvan méter különféle szövetet mindegy 70—80 ezer korona értékben. Képzeltetni a felfedezés utáni kellemetlen meglepetését a kárvallott szabónak, aki most a rendőrség után keresi tolvaját.

— Ahol a postásokat is felfegyverzik. Prágából írják: A cseh belügyminiszter a mindinkább elszaporodott postarablásokra való tekintettel, megengedte, hogy vidéken a postal tisztviselőket, levélhordókat, különösen a pénzes levélhordókat védő fegyverekkel lássák el. A posták elleni rablótámadások ugyasólván napirenden vannak és szervezett rablóbandák több pénzes levélhordót meg is gyilkoltak, ezért rendelte el a cseh kormány most a cseh postásoknak a fegyverviselést.

**M**indenek f o s o n d felvétetik. Fizetés megszűzés szerint. — Cim a kiadóhivatalban. 1252

**S**ürgősen eladó egy gyári, pedálos szalon cimbalom Rákóczi Ferenc-utca 84 szám alatt. 1249

**E**gy jó bognármester, hosszú gyakorlattal, ajánkozik uradalomba azonnali belépéssel, szerszámmal, vagy szerszám nélkül. Cim a kiadóhivatalban. 1250

3336—1922. szám.

## Hirdetmény.

Előterjesztett kérelemre pót apaalatt vizsgálatot rendelék el és pedig f. évi május hó 2. napján a nagyfői iskolánál, f. évi május hó 3 án a királyi iskolánál, f. évi május hó 4-én a vásártéri cédulaházánál, minden esetben naponként délelőtt 8 óráig kezdődően.

Felhívom mindazon tulajdonosokat, akik apaalataikat a legutóbb megtartott vizsgálatra nem vezették elő s apaalataik engedélyezését kérik, hogy a jelzett időben és helyen apaalataikat mutassák be.

Szentés, 1922. április 24.

Dr. Négyesi Imre  
polgármester.

1251

A címre ügyelni tessék!

Már most hozza be javítás végett

**szelelő rostáját.**

Már most vegyen **új rostát**

**Szamosközi Lajosnál**

IV., Szós-utca 6 szám alatt.

Régi rostákat veszek, vagy becserélek.

1248

## Fajtehén

fiatal, mely május elején ellik eladó. — Megtekinthető és alku köthető Kiss Bálint utca 10 szám alatt. — Ugyanott egy szivattyú csövel eladó.

## Tűzkő

legelősebb napiárban minden mennyiségben kapható:

**Alpár es Alpár**

székelyi díszművészek nagykereskedés  
Budapest, Károly-körút 1 sz.  
Sürgőnycim: Alpárak, Budapest. 1253

**Veszek** lezmagasabb áron, csak vagon tételben 25 cm. vastagságtól felfelé 65 cm. átmérőig vastag, 2'5 méter hosszától 5 méterig, egészséges, egyenes, lehetőleg görösmentes kanadai és lombleveű

1247

## nyárjárönköt

feladó állomáson vagonba rakva 10.000 kg. ként. Szükséglet 100—150 vagon.  
Ajánlatok „Gyufagyár” Gyula címre küldendők.

## Tengeridara

újából kapható a


## ZSOLDOS R.-T.

összes üzletében és a központi irodában.

### Hangszerek. Zongorák.

#### Gramofonok.

Minden hangszerünkért jótállást vállalunk.

Királyi udvari  hangszergyár

## Sternberg

Budapest, Rákóczi u. 60/c  
számú saját palotájában

Írja meg azonnal, hogy milyen hangszere van szüksége és mi arról díjtalanul küldünk ajánlatot ha ezen újságra hivatkozik.

Javítandó hangszereit küldje postán gyárunkba. Jutányosan újjáalakítjuk. Gramofontulajdonosoknak legjobb hanglemesekről ingyen és bérmentve küldjük műsorjegyzékünket.

Ha Budapestre utazik keresse fel

## Glück áruházat

Király-utca 33

hol legelőször vásárolhat férfi és női szöveteket, selymeket és mosókelmeket nagyban és kicsinyben

1226

Nagyobb vásárlásnál az utóbbi megértetik.

## Cipésmesterek

olcsó és megbízható bevásárlási forrása

## Lusztig Sándor

bőrkereskedése cipősarokgyára  
Budapest, VIII., Stéhlly-u. 5. sz.  
Telefon József 5-36. (Rókus kórház mellett.) — Vidéki megrendelések gyorsan eszközöltek!

## STELLA sütőpor

Gusto vanília-cukor a legjobb

Gyár Budapest, VII. Reitenbiller-u. 46.

## Valutákat, értékpapirokat

a legelőnyösebben vásárolhat és legjobban értékesíthet

### Strasser Emil bankházánál

Budapest, V., Lipót-körut 26. Telefon (interurban) 37—35.

Birtokok vétele és eladása, — parcellázások,

Vidéki képviselőket keresünk.

Kereskedőktől és magánfelektől

## aranyért, ezüstért

grammonként 5—6 koronával többet fizetnek, mint a hirdetett árak. Brillánsért, gyémántért, platinaért, arany és ezüst tallérokért a legtöbbet fizetnek

## Gellért Testvérek

arany-, ékszer és drágakövek beváltása, Budapest, VII., ker. Alsóerdősor utca 3. szám. (Rákóczi ut sarok.) 1239

## Makulatura

minden mennyiségben kapható a

kiadóhivatalban.

A legjobb minőségű tavaszi Angol és más külföldi

## női és férfi szövetek

bélésárak, selymek, gronadinok, baile tok, kartonok stb.



Semler J. cégnél

Budapest, IV. Koronaherceg utca 9. és IV. Deák Ferenc utca 12. (Bécsi-utca sarok) elcsón szerenhetők be.

Nap- és esernyő javításokat elfogad SCHVARCZ M. Nagygyörgös-utca 27 szám alatt. 962

Hirdessen e lapban.

## Korpát adunk

buza, rozs és köles ellenében. —  
— Elszámolás napi áron. —

Veszünk kukoricát, napraforgómagot, olajmagvakat és hüvelyeseket.

## „Turan”

bel- és külkereskedelmi részvénytársaság  
Budapest, VI., Andrássy ut 11. sz.